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Minulý týždeň sa v priestoroch Základnej školy s materskou školou na Školskej ulici 49 v
mestskej časti Závodie konal šiesty ročník Olympiády materských škôl. Toto obľúbené
športové podujatie prilákalo 104 detí z 26 materských škôl, ktoré pôsobia v meste Žilina.

Už po tretíkrát sa do Olympiády materských škôl zapojili aj materské školy, ktoré nepatria pod
zriaďovateľskú pôsobnosť mesta Žilina. Spoločným cieľom akcie tak bolo nielen súťaženie, ale najmä
prepájanie detí, učiteľov a škôl prostredníctvom športu, ktorý spája bez ohľadu na rozdiely.

Za myšlienkou usporiadania tohto ročníka Olympiády stoja pani učiteľky z Materskej školy Jarná
2602/7 a Materskej školy, Petzvalova 8. Vďaka ich iniciatíve a nadšeniu sa podujatie podarilo
zorganizovať bez akýchkoľvek komplikácií, pričom spolupráca medzi jednotlivými materskými
školami fungovala výborne.

Každá zúčastnená materská škola nominovala štvorčlenné družstvo z radov predškolákov. Malí
reprezentanti nastúpili v jednotných tričkách a s vlastnoručne vyrobenými transparentmi, ktorými
ich podporovali kamaráti, rodičia a pedagógovia.

Podujatie otvoril primátor mesta Žilina, Mgr. Peter Fiabáne, ktorý predniesol slávnostný príhovor a
symbolicky zapálil olympijskú fakľu. Spolu s olympijskou hymnou sprevádzali plameň areálom súťaže
zástupcovia detských športovcov, ktorí si fakľu podávali ako štafetu. Po zložení olympijského sľubu sa
deti presunuli na pripravené súťažné stanovištia, kde na malých športovcov čakalo až 15
rôznorodých disciplín, pri ktorých asistovali ochotní deviataci zo Základnej školy s materskou školou,
Školská 49. Asistenti všetkým súťažiacim predviedli, čo sa od danej disciplíny očakáva a podporovali
ich v samotnom výkone. Súťažné disciplíny boli zamerané na pohybové schopnosti a zručnosti,
pričom medzi nimi nechýbalo skákanie vo vreci, prekonávanie prekážok, hod na cieľ, či koordinačné
a tímové disciplíny.

Po dokončení všetkých súťaží sa účastníci opäť zhromaždili, aby si spoločne vypočuli záverečný
príhovor, symbolicky sfúkli olympijskú fakľu a tak ukončili šiesty ročník tohto milého podujatia.
Všetky deti boli následne ocenené zlatými medailami a sladkými prekvapeniami.

Záver patril víťaznému tancu, ktorý športovci predviedli na pieseň Mira Jaroša. Olympiáda
materských škôl tak opäť ukázala, že aj tí najmenší majú veľkého športového ducha a že aj tí najväčší
im stále môžu ísť príkladom.
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